

## 本报“扫动”水城首届掌上置业会圆满收官

# 数百位市民现场扫“码”选房

本报聊城8月31日讯(记者张超) 8月30日,由本报主办的精彩楼盘“码”上呈现——齐鲁晚报·今日聊城“扫动”水城首届掌上置业会第一季活动在聊城银座商城圆满落下帷幕。

一首精彩的《中国少年说》诗朗诵拉开活动序幕,随着孩子们纷纷登台献艺,置业会逐渐进入高潮,过路市民纷纷掏出手机,现场扫码,关注楼盘置业信息,并通过现场职业顾问详细询问项目信息,敲定购房意向。

“现场扫码还有礼品可以拿,更重要的是能以最低价买房,可算解决了一件心事。”市民王先生告诉记者,通过前期

的报道得知活动举办消息,一大早便赶往活动现场,在饶有兴致的观看了少儿活动的同时,不忘关注了参与楼盘的二维码,并细致的了解项目信息。

与王先生一样,不少市民在扫码关注房产项目信息的同时,更能一对一的向现场置业顾问询问项目进展,并敲定了购房意向,“平时上班的时间比较紧,很难一下子了解这么多盘的详细信息,这个活动将多家房产商汇聚在一起,方便了我们这些上班族,能够很好的做个比较。”市民秦女士说道。

眼下,二维码运用已悄然进入千家万户。利用二维码的桥梁作用以及强大的产品展示

功能,齐鲁晚报·今日聊城顺势推出《“扫动”水城一掌心置业会》,旨在实现平面、网络跨媒体融合,让传播更立体、更多元、更迅捷。

本次活动汇聚了荣盛、现代农机等多个热点地产项目,涵盖投资兴业的沿街旺铺和宜居宜业的多档房源,各种户型应有尽有,各家房地产公司安排职业顾问现场向市民介绍项目信息。同时,通过扫描各房企的二维码,在二次传播中,让市民获得诸如楼盘样板间视频展示、户型展示、企业品牌形象宣传以及优惠折扣信息等更多的项目动态延伸信息,真正实现了市民“掌上”置业的诉求。



市民现场“扫”房。本报记者 张超 摄

# 安利纽崔莱蛋白粉贴标辟谣

## 纽崔莱80岁庆生,重申全部原料非转基因



8月28日,安利纽崔莱在其诞生地上海举办了盛大的八十年生日庆典。在庆典上,国家体育总局装备中心副主任、中国奥委会市场开发部副主任力航,奥运冠军郭晶晶、邹市明、杨威共同在印有纽崔莱品质承诺及装有纽崔

莱蛋白粉的牌匾上签名,并作为生日贺礼送给安利纽崔莱。

据安利相关人士介绍,中国奥委会和奥运冠军签名的这一罐安利纽崔莱蛋白粉,采用了新的产品包装,增加了“非转基因大豆分离蛋白”标识。此举被业内解读为安利纽崔莱为了回击此前网络盛传“安利蛋白粉为转基因”传言的有力举措。安利公司相关负责人表示,安利纽崔莱蛋白粉所采用的大豆分离蛋白为非转基因大豆,已经过权威检测机构认证,自9月1日起,安利纽崔莱蛋白粉将启用新产品包装。

安利大中华研发及技术法规副总裁陈佳也表示,“安利纽崔莱一直秉承‘自然的精华,科学的精粹’的理念,采用从种子到成品全产业链的严格的质量管控体制。纽崔莱是全球唯一在自有有机认证农场上进行种植、收获和加工的营养素补充剂品牌。纽崔莱全球的生产基地都采用统一的高标准,不使用转基因原料,是安利全球供应链管理的一项原则。”

安利纽崔莱自进入中国以来,就将自己打上了体育的烙印,不仅四度赞助中国奥委会,

亦青睐顶尖奥运明星代言,还在中国大力推广全民健身运动——安利纽崔莱健康跑已经连续举办了十三年。

与中国奥委会的合作,更是纽崔莱“营养+运动=健康”理念的最佳阐释。中国奥委会与安利纽崔莱结缘于2000年的悉尼奥运会,安利纽崔莱已四次成为中国奥委会和中国体育代表团专用营养保健食品。“奥委会对运动员的膳食营养有严格要求,特别是近年国际奥委会不断加大反兴奋剂检测力度,对于运动员使用产品的要求比普通食品严

格300倍。成为中国体育代表团专用营养保健食品不仅须经过国家权威质检部门检测,符合环保指标,还要经过中国国家兴奋剂及运动营养测试研究中心的严格检测,并在定期送检中持续符合测试中心不断改进的检测指标和要求。在考察纽崔莱品牌的过程中,中国奥委会深刻感受到了安利各部门对自然的精华。科学的精粹’理念全方位的贯彻,对纽崔莱从种子到成品全程品质管控的高水平实践深表钦佩。”力航在谈到与安利纽崔莱的合作时说道。

## “十一”玩海,豪华邮轮完美全家梦

### “齐鲁晚报号”五天四夜跨海航行,韩国之旅浪漫启程

本报9月1日讯 您是否向往大海的壮阔辽阔,您是否欣赏海天一色的绝美与浪漫?在这个“十一”假期,本报与瀚海游轮有限公司联合推出的“齐鲁晚报号”豪华邮轮将带您去韩国,五天四夜跨海航行,与大海进行一次亲密接触。

面对大海,在天蓝与海蓝间放肆自己的灵魂,舒展双臂,微展歌喉,天马行空,尽显情调。这是立足于天地间的磅礴,这是飘然而至的空灵。

置身于豪华邮轮的游泳池内,身下滑动的是另一片蓝,手中摇曳的是那点滴的红,从陆地尘土间带来的疲惫与尘埃仿佛都消失不见,唯有浪花轻送入梦,蔚蓝色打造梦幻的十一黄金周。

“齐鲁晚报号”豪华邮轮10月9日从烟台出发,要到达的地方之一便是有着“浪漫之岛”之称的济州岛,带您体验不一样的异国海风风情。小情侣、新婚夫妇或携手多年的老夫老妻都可以在那里享受“山盟海誓”,重温浪漫时光。

本次航行时间截至10月7日,五天四夜,除了在韩国首尔和济州岛进行观光,随后将在公海巡航,您可以尽情享受五星级邮轮的各项娱乐设施,也可以悠游地躺在甲板躺椅上,安静惬意的享受碧海蓝天。

## 阳光人寿聊城中支特邀专家 话保险历史、谈阳光文化

本报聊城9月1日讯 记者王瑞通 通讯员 孙睿言9月1日上午,阳光人寿保险股份有限公司聊城中心支公司举办“阳光文化”专题讲座,特邀阳光保险集团战略发展部专家赵守兵主讲“保险历史、观念及阳光文化”。聊城市保险行业协会副会长张磊、阳光人寿保险股份有限公司聊城中心支公司总经理李杰出席并听取讲座。

赵守兵认为,保险是经济学,更是人文科学。他从保险业历史的现实出发,分析出保险业发展的历史渊源,并展开讲述保险业的发展历史。他指出,目前寿险存在的主要问题是销售误导,产险便是理赔难。“保险业高速增长的背后是文化的严重缺失,行业声誉已严重危机行业生存。”他强调,中国保监会主席项俊波早已指出保险业形象

“三个不认同”即消费者不认同、从业者不认同、社会不认同。保险源于海寇贸易,意大利商人1947年签发的船舶航意保单,是保险业的起源。赵守兵着重介绍阳光保险的创立及文化发展过程,指出企业最深厚的底蕴是文化,优秀的文化是助推企业发展的强大力量。



赵守兵展示早期保险产品。本报记者 王瑞通 摄

# 满载亲情驶向浪漫 “齐鲁晚报号”豪华邮轮韩国行

五天四晚,与大海最亲密、最热烈的相会;海风拂过沙滩椅,阳光下浪花在眼前嬉戏,夜晚海浪声轻送入梦,蔚蓝色打造梦幻的十一黄金周

- 航期: 2014年10月3日——2014年10月7日
- 航程: D1烟台—D2仁川(首尔)—D3济州岛—D4公海—D5烟台
- 价格: 三人间,上铺2400元/人起,下铺3488元/人起,双人间3388元/人起。
- 另需加收200元/人的旅游服务费(用于签证、保险、导游服务)

报名咨询电话: 闫女士: 13853555610 张女士: 13853555532  
缴费地址: 聊城市向阳路与兴华路交叉口西北角古楼街道办事处2楼 齐鲁晚报聊城记者站。  
缴费咨询电话: 18106358922 米女士。

